

Телемедицинская консультация врача-уролога

Пациент:

Имя: Арик

Возраст: 47

Пол: Мужской

Врач:

ФИО: Шадеркина Виктория Анатольевна

Специализация: Уролог

Учёная степень: кандидат медицинских наук

Дата и время:

обращения пациента за консультацией: 25.04.2006 10:52:08

формирования заключения врача: 25.04.2006 20:43:38

Ссылка на электронную версию:

Адрес в сети Интернет: <https://03uro.ru/consultations/question/16996/answer/16997>



Заключение врача

Уважаемый Арик! Уреаплазма не может быть причиной пониженного количества тестостерона. Воспалительный процесс в органах мочеполовой системы, который вызван уреаплазмой, может быть причиной нарушений сперматогенеза (рост и созревание сперматозоидов) и нарушений в спермограмме. Лечение проводить под строгим контролем уролога. Но необходимо знать, что в случае бесплодия обследуются оба супруга. Тем более, что лечение уреаплазмы необходимо проводить одновременно с половым партнером, причем во время лечения и до получения отрицательного контрольного результата необходимо воздержаться от половой жизни. С уважением.